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1. Жінці, 52 років, перед видаленням зуба зробили ін'єкцію місцевого анестетика. Порушення якого процесу в нервових волокнах є знеболюючим механізмом дії цього препарату?
A. Ізольованого проведення збудження.
B. Фізіологічної цілісності.
C. Анатомічної цілості.
D.Функціонування мікротрубочок.
E. Аксонного транспорту.
2. Внаслідок блокади іонних каналів мембрани клітини її потенціал спокою зменшився з -90 до -70 мВ. Які канали заблоковані?
A. Магнієві.
B. Натрієві.
C. Кальцієві.
D. Калієві.
E. Хлорні.
3. Внаслідок фізичної роботи знизилась працездатність людини. Зміни в яких структурах є причиною втоми?
A. Нервово-м'язових синапсах.
B. М'язах.
C. Аферентних нервах.
D. Еферентних нервах.
E. Нервових центрах.
4. Під час обстеження спортсмена після інтенсивного фізичного навантаження виявлено порушення координації рухів при збереженні сили скорочення м'язів. Зменшення швидкості проведення збудження по яких структурах може бути причиною цього стану?
A. Еферентні нерви.
B. Нервово-м'язові синапси.
C. Центральні синапси.
D. Аферентні нерви.
E. Провідні шляхи.
5. Під час обстеження пацієнта виникла необхідність визначити силу жувальних м'язів. Який метод дослі​дження треба використати?
A. Міоартрографію.
B. Електроміографію.
C. Мастікаціографію.
D. Гнатодинамометрію.
E. Електроодонтодіагностику.
6. Які  іонні канали блокують міс​цеві анестетики, що застосовують у стоматологічній практиці?
A. Натрієві.
B. Калієві.
C. Повільні кальцієві.
D. Хлорні.
7. Внаслідок дії електричного стру​му на збудливу клітину виникла де​поляризація її мембрани. Рух яких іонів через мембрану відіграє основ​ну роль у розвитку деполяризації?
А. Са2+.
в. нсо3-.
C. Na+.
D. СІ".
E. К+.

8. В експерименті збільшили про​никність мембрани збудливої кліти​ни для іонів калію. Які зміни елект​ричного стану мембрани при цьому виникнуть?
A. Змін не буде.
B. Деполяризація.
C. Зміни потенціалу дії.
D. Локальна відповідь.
E. Гіперполяризація.
9. В експерименті збудливу кліти​ну внесли в сольовий розчин, що не містить іонів натрію. Як це позначить​ся на розвитку процесу збудження?
A. Потенціал дії не виникне.
B. Амплітуда потенціалу дії змен​шиться.
C. Амплітуда потенціалу дії збіль​шиться.
D. Тривалість потенціалу дії збіль​шиться.
E. Тривалість потенціалу дії змен​шиться.
10. Порогове подразнення нервово​го волокна електричним стимулом спричинило в ньому потенціал дії. Яка характеристика цього процесу збудження є правильною?
A. Виникає при активації хемочут- ливих натрієвих каналів.
B. Потенціал дії не поширюється по волокну на велику відстань.
C. Амплітуда потенціалу дії зале​жить від сили подразнення.
D. Потенціал дії не підлягає за​кону "все або нічого".
E. Збудливість волокна під час швидких фаз потенціалу дії зникає.
11. Під час обстеження пацієнта виникла необхідність визначити силу жувальних м'язів. Який метод дослі​дження треба використати?
A. Мастікаціографію.
B. Електроміографію.
C. Гнатодинамометрію.
D. Міоартрографію.
E. Електроодонтодіагностику.
                  12. У збудливій клітині заблокува​ли роботу натрій-калієвих насосів. Який процес внаслідок цього зникне в клітині?
A. Іонні градієнти.
B. Потенціал спокою.
C. Потенціал дії.
D. Збудливість.
E. Рефрактерність.
13. У збудливій клітині заблокува​ли іонні канали, внаслідок чого кліти​на з часом повністю втратила потенціал спокою. Які канали заблокували?
A. Калієві.
B. Натрієві.
C. Калієві та натрієві.
D. Хлорні.
E. Кальцієві.
                   14. У збудливій клітині заблокува​ли іонні канали. Це не змінило рівня потенціалу спокою, але клітина втра​тила здатність до генерації потенціа​лу дії. Які 
                         канали заблокували?
A. Натрієві та калієві.
B. Калієві.
C. Натрієві.
D. Хлорні.
E. Кальцієві.
15. В експерименті на ізольованій збудливій клітині необхідно отрима​ти збільшення мембранного потенці​алу спокою (гіперполяризацію). Ак​тивацію яких іонних каналів доцш но спричинити для цього?
A. Калієвих і натрієвих.
B. Натрієвих.
C. Калієвих.
D. Кальцієвих.
E. Натрієвих і кальцієвих.
16. На тканину діють електричпиї імпульсом катодного напрямку, амп літуда якого дорівнює 70 % порогу Які зміни мембранного потенціалу це спричинить?
A. Потенціал дії.
B. Гіперполяризацію.
C. Часткову деполяризацію.
D. Змін не буде.
E. Часткову гіперполяризацію.
Регуляція функцій організму

17.  У
хворого, ЗО років, на карієс під час маніпуляції на зубі відбулося порушення пульпи, що спричинило розширення зіниць. Який рефлекс зумовив зіничну реакцію?

A. Симпатичний безумовний.
B. Симпатичний умовний.
C. Парасимпатичний безумовний.
D. Парасимпатичний умовний.
E. Метасимпатичний.
18. У
жінки, 24 років, під час очі​кування видалення зуба збільшився тонус симпатичного відділу автоном​ної нервової системи. Який процес     спостерігатиметься в пацієнта?

A. Посилення секреції травних соків.
B. Посилення перистальтики.
C. Збільшення частоти серцевих скорочень.
D. Звуження бронхів.
E. Звуження зіниць.
                                       19. У хворого після травми пору​шене ковтання. Ураження якого від​ділу ЦНС є ймовірною причиною цьо​го порушення?
A. Проміжного мозку.
B. Грудного відділу спинного мозку.
C. Шийного відділу спинного мозку.
D. Середнього мозку.
E. Довгастого мозку.
20. У дитини спостерігається від​ставання в психічному розвитку, за​тримка росту, формування зубів, запі- зніла поява точок окостеніння, зни-

        ження основного обміну. З недостат​ністю функції якої з ендокринних за​лоз пов'язаний цей стан?
A. Нейрогіпофіза.
B. Статевих залоз.
C. Надниркових залоз.
D. Щитоподібної.
E. Підшлункової.
21. У чоловіка, 60 років, крововилив у головний мозок спричинив тривалий сон. Пошкодження якої  структури най​імовірніше призвело до      цього стану?
A. Гіпокампа.
B. Ретикулярної формації.
C. Чотиригорбикової структури.
D. Кори великих півкуль.
E. Чорної субстанції.
22. У дитини від народження зни​жена функція щитоподібної залози. Який головний наслідок цього?
A. Нанізм.
B. Кретинізм.
C. Гігантизм.
D. Гіпопітуїтаризм.
E. Гіперпігментація шкіри.
23. .Зріст дорослої людини 100 см при пропорційний будові тіла та нор​мальному розумовому розвитку. Не​достатнє вироблення якого гормону в дитячому віці є причиною цього?
A. Гонадотропіну.
B. Соматотропіну.
C. Кортикотропіну.
D. Тиреотропіну.
E. Пролактину.
24. В експерименті у тварини здій​снили електричне подразнення chorda tympani. Як це впливає на секрецію привушної слинної залози?
A. Слина не виділяється.
B. Виділяється мало рідкої слини.
C. Виділяється багато рідкої слини.
D. Виділяється мало в'язкої слини.
E. Виділяється багато в'язкої слини.
25. Під час обстеження хворого в ендокринологічному диспансері вияв​лено підвищення рівня глюкози в крові до 11 ммоль/л. З дефіцитом якого гормону пов'язані ці зміни?
A. Естрадіолу.
B. Глюкагону.
C. Інсуліну.
D. Тестостерону.
E. Паратгормону.
26. До ендокринолога звернувся хво​рий зі скаргами на схуднення на 10 кг протягом 2 міс, серцебиття, витрішку​ватість. Для гіперфункції якої ендокрин​ної залози ці скарги найбільш характерні?
A. Надниркових залоз.
B. Прищитоподібних залоз.
C. Підшлункової.
D. Яєчників.
E. Щитоподібної.
27. Хлопець, 12 років, має зріст 180 см. Порушення секреції якого гормону це зумовило?
A. Соматотропіну.
B. Тироксину.
C. Тиреотропіну.
D. Гонадотропіну.
E. Інсуліну.
28. У хворого, 70 років, діагносто​вано крововилив у стовбур мозку. Під час обстеження виявлено підвищен​ня тонусу м'язів-згиначів на фоні зни​ження тонусу м'язів-розгиначів. Под​разненням яких структур мозку мож​на пояснити зміни в тонусі м'язів?
A. Вестибулярних ядер.
B. Червоних ядер.
C. Чотиригорбикового тіла.
D. Чорно! речовини.
E. Ретикулярної формації.
29. У чоловіка, 33 років, діагносто​вано прорив шлунка і запалення оче​ревини, що призвело до напруження м'язів передньої черевної стінки, дош- коподібний живіт. Який рефлекс за​безпечує цей симптом?
A. Вісцерокутанний.
B. Вісцеро-вісцеральний.
C. Вісцеросоматичний.
D. Кутанно-вісцеральний.
E. Соматовісцеральний.
30. Під час складання іспиту в сту​дента пересихає в роті. Посилена ре​алізація яких рефлексів є механізмом, що зумовлює розвиток цього стану?
A. Безумовних периферійних.
B. Безумовних парасимпатичних.
C. Умовних парасимпатичних.
D. Безумовних симпатичних.
E. Умовних симпатичних.
31. Людина, що приймає блокатор мембранних циторецепторів сипансів автономної нервової системи, скар​житься на сухість у роті. Які з рецеп​   торів у неї заблоковані?
A. Р-Адренорецептори.
B. н-Холінорецептори.
C. Н2-Рецептори.
D. а-Адренорецептори.
E. м-Холінорецептори.
32. У дитини порушене формуван​ня емалі та дентину зубів через зни​жений вміст іонів кальцію в крові. Дефіцит якого гормону може спри​чинити такі порушення?
A. Тироксину.
B. Тирокальцитоніну.
C. Паратгормону.
D. Соматотропіну.
E. Трийодтироніну.
33. У дитини порушені терміни прорізування зубів, спостерігається аномалія емалі, збільшені губи та язик. Знижена секреція якого гормону є причиною цих змін?
A. Тироксину.
B. Паратгормону.
C. Тирокальцитоніну.
D. Соматотропіну.
E. Інсуліну.
34. У Стародавній Індії підозрюва​ним у злочині пропонували проковт​нути жменю сухого рису. Злочинці не могли проковтнути рис через зменше​не слиновиділення. Який процес зу​мовлює такий ефект?
A. Активація симпато-адреналової системи.
B. Активації парасимпатичного ядра лицевого нерва.
C. Зменшення кровопостачання слинних залоз.
D. Активація парасимпатичного ядра язико-глоткового нерва.
E. Гальмування симпато-адренало​вої системи.
35. Недбалий студент зненацька зустрівся з деканом. Концентрація якого гормону найшвидше збільшить​ся в крові студента?
A. Тиреоліберину.
B. Адреналіну.
C. Кортикотропіну.
D. Кортизолу.
E. Соматотропіну.
36. Вживання їжі призводить до збільшення секреції слини. Які регуляторні впливи переважають при "харчовій секреції" слинних залоз?
A. Симпатичні рефлекси.
B. Парасимпатичні рефлекси.
C. Місцеві рефлекси.
D. Гормональні.
E. Місцеві гуморальні.
37. Під час огляду пацієнта виявле​не надмірне розростання кісток і м'я​ких тканин обличчя, збільшені розміри язика, розширені міжзубні проміжки в збільшеній зубній дузі. Які зміни сек​реції гормонів найбільш імовірні?
A. Зменшена секреція тироксину.
B. Зменшена секреція соматотропіну.
C. Збільшена секреція інсуліну.
D. Збільшена секреція соматотро​піну.
E. Збільшена секреція вазопресину.
38.Під час обстеження порожни​ни рота дитини виявлено множинний карієс із пришийковою локалізацією  вогнищ ураження, зумовлений порушенням фосфорно-кальцієвого обміну. Функція якої ендокринної залози недостатня? 
A. Задньої частки гіпофіза.
B. Щитоподібної.
C. Острівцевого апарата підшлун​кової залози.
D. Статевих залоз.
E. Прищитоподібних залоз.
39. У дитини, 2 років, виникли су​доми внаслідок зниження концент​рації іонів кальцію в плазмі крові. Зниженням функції якої залози це зумовлено?
A. Шишкоподібної.
B. Гіпофіза.
C. Кори надниркових залоз.
D. Прищитоподібних залоз.
E. Тимуса.
40. У хворого збільшений основний обмін, підвищена температура тіла, тахікардія у стані спокою. Підвище​на функція якої залози може бути причиною цього?
A. Щитоподібної.
B. Підшлункової.
C. Нейрогіпофіза.
D. Кіркової речовини надниркових залоз.
E. Статевих залоз.
41. Після перерізання мозку в кішки виникає децеребраційна ригідність — різке підвищення тонусу м'язів-розгиначів. На якому рівні мозку зробили перерізання?

A. Між довгастим і спинним мозком.
B. Між проміжним і середнім моз​ком.
C. Між середнім і заднім мозком, j
D. Між проміжним і кінцевим моз​ком.
E. Між довгастим мозком і мостом.
42. Після тривалого тренування у спортсмена розвинулася втома з різким зниженням працездатності. У якій ланці рефлекторної дуги втома виникла в першу чергу?

A. У нервових центрах.
B. В аферентному провіднику.
C. У рецепторах.
D. В еферентному провіднику.
E. У м'язах.
43. У дитини визначаються ознаки затримки психічного і фізичного роз​витку (кретинізм). З дефіцитом яко​го гормону це пов'язано?
A. Інсуліну.
B. Соматотропіну.
C. Кальцитоніну.
D. Тироксину.
E. Тестостерону.
44. Під час загального досліджен​ня пацієнта привертає увагу потов​щення шиї, екзофтальм, підвищення температури тіла, пульс 110 за 1 хв. Вміст яких гормонів доцільно визна​чити в крові?
A. Тироксину.
B. Статевих.
C. Катехоламінів.
D. Інсуліну.
E. Кортизолу.
45. У вертикальному положенні пацієнт, заплющуючи очі, втрачає рівновагу. Яка структура мозку у ньо​го, імовірно, уражена?
A. Таламус.
B. Базальні ганглії.
C. Лімбічна система.
D. Мозочок.
E.  Прецентральна звивина кори великих півкуль.
46. В експерименті тварині пере​різали передні корінці п'яти сегментів спинного мозку. Які зміни відбудуть​ся в зоні іннервації?
A. Втрата пропріоцептивної чут​ливості.
B. Втрата дотикової чутливості.
C. Втрата температурної чутли​вості.
D. Втрата рухових функцій.
E. Гіперчутливість.
47. У хворого різко знизився вміст іонів кальцію в крові. До збільшення секреції якого гормону це призведе?
A. Паратгормону.
B. Тирокальцитоніну.
C. Альдостерону.
D. Вазопресину.
E. Соматотропіну.
48. Після крововиливу в мозок у пацієнта виникло значне погіршення смакової чутливості. Яка структура мозку найбільш імовірно пошкоджена?
A. Мигдалик.
B. Ппокамп.
C. Гіпоталамус.
D. Чорна речовина.
E. Постцентральна звивина.
49. Під час обстеження порожни​ни рота дитини виявлено множинний карієс із пришийковою локалізацією вогнищ ураження, зумовлений пору​шенням фосфорно-кальцієвого об​міну. Функція якої ендокринної за​лози недостатня?
A. Статевих залоз.
B. Щитоподібної.
C. Острівцевого апарата підшлун​кової залози.
D. Прищитоподібних залоз.
E. Задньої долі гіпофіза.
50. У людини звужені зіниці. Який процес це зумовлює?
A. Зростання тонусу парасимпа​тичних центрів.
B. Зростання тонусу симпатичних центрів.
C. Збільшення активності симпа- то-адреналової системи.
D. Дія адреналіну.
E. Дія норадреналіну.
51. Під час огляду пацієнта вияв​лене надмірне розростання кісток і м'яких тканин обличчя, збільшені роз​міри язика, розширені міжзубні про​міжки в збільшеній зубній дузі. Які зміни секреції гормонів найбільш імовірні?
A. Зменшена секреція тироксину.
B. Зменшена секреція соматотропіну.
C. Збільшена секреція інсуліну.
D. Збільшена секреція соматотропіну.
E. Збільшена секреція вазопресину.
52. У
пацієнта після крововиливу в стовбур мозку відсутній рефлекс звуження зіниці при збільшенні осві​тлення. Ураження якої структури є причиною цього?
A. Латеральних ретикулярних ядер.
B. Вегетативних ядер окорухових нервів.
C. Медіальних ретикулярних ядер.
D. Червоних ядер.
E. Чорної речовини.
53.Чоловік середнього віку виїхав в іншу країну на обіцяну йому робо​ту, але працевлаштуватися тривалий час не вдавалося. Які з ендокринних залоз найбільше виснажуються?
A. Сім'яники.
B. Прищитоподібні.
C. Надниркові.
D. Тимус.
E. Щитоподібна.
54. У
чоловіка під час крововили​ву ушкоджені нижні горбики серед​нього мозку. Який рефлекс втратить​ся у цього хворого?
A. Орієнтувальний на звукові сиг​нали.
B. Орієнтувальний на світлові сиг​нали.
C. Орієнтувальний на тактильні по​дразники.
D. Статокінетичний — очний ністагм.
E. Рефлекс випрямлення голови.
55. У
пацієнта порушені координа​ція рухів, їх амплітуда і спрямованість; рухи розмашисті, непропорційні; хода "півняча", "п'яна". Який відділ мозку пошкоджено?
A. Довгастий мозок.
B. Мозочок.
C. Спинний мозок.
D. Гіпоталамус.
E. Таламус.
56. У
хворого відмічається збільшен​ня окремих частин тіла (нижньої ще​лепи, носа, вух, язика, стоп, кистей) на фоні збереження пропорцій тіла. Зі збільшеною секреціею якого гормону це може бути пов'язано?
A. Кортизолу.
B. Соматостатину.
C. Тетрайодтироніну.
D. Трийодтироніну.
E. Соматотропіну.
57. Дитині
першого року життя лікар призначив вітамін D. Які іони будуть посилено всмоктуватися в травному тракті при прийманні цьо​го вітаміну?
A. Калію.
B. Кальцію.
C. Фосфатів.
D. Кальцію та фосфатів.
E. Натрію та хлору.
58. У
нирках досліджуваного збіль​шена реабсорбція іонів кальцію і змен​шена — фосфатних іонів. Вплив яко​го гормону спричинив такі зміни?
A. Паратгормону.
B. Тирокальцитоніну.
C. Гормональної форми вітаміну D3.
D. Альдостерону.
E. Вазопресину.
59. У жаби зруйнували структуру ЦНС, внаслідок чого тварина нахили​лася в бік руйнування через суттєве зменшення тонусу м'язів-розгиначів. Яку структуру зруйнували?
A. Латеральне вестибулярне ядро.
B. Червоне ядро.
C. Чорну речовину.
D. Чотиригорбикову структуру.
E. Бліду кулю.
60. Після
руйнування структур ЦНС тварина втратила орієнтувальні реф​лекси. Що саме зруйнували?
A. Чотиригорбикове тіло.
B. Червоні ядра.
C. Латеральні вестибулярні ядра.
D. Чорну речовину.
E. Медіальні ретикулярні ядра.
61.  У хворого внаслідок трав порушене ковтання. Ураження якого з перерахованих відділів ЦНС є ймо​вірною причиною цього порушення?
A. Довгастого мозку.
B. Спинного мозку на рівні Thiwv.
C. Спинного мозку на рівні CV VI.
D. Середнього мозку.
E. Гіпоталамуса.
62. У
пацієнта розвинулися пору​шення рухової активності: тремор, атаксія й асинергія рухів, дизартрія. Де локалізуються порушення?
A. У мозочку.
B. У базальних гангліях.
C. У лімбічній системі.
D. У стовбурі мозку.
E. У довгастому мозку.
63. В
експерименті у тварини пе​рерізали задні корінці спинного моз​ку. Які зміні відбуватимуться в зоні іннервації перерізаних корінців?
A. Втрата чутливості.
B. Втрата рухових функцій.
C. Зниження тонусу м'язів.
D. Підвищення тонусу м'язів.
E. Втрата чутливості і рухових функцій.
64. В
експерименті у тварини пе​рерізали передні корінці спинного мозку. Які зміні відбуватимуться в зоні іннервації перерізаних корінців?
A. Втрата чутливості.
B. Втрата рухових функцій.
C. Зниження тонусу м'язів.
D. Підвищення тонусу м'язів.
E. Втрата чутливості і рухових функцій.
65.У відповідь на розтягнення м'я​за спостерігається його рефлекторне скорочення. З подразнення яких ре​цепторів починається ця рефлектор​на реакція?
A. Дотикових.
B. Сухожилкових рецепторів 
C. Гольджі.
D. Суглобових.
Система крові
E. ВІДОМО,
що в людей, які постійно мешкають в умовах високогір'я, збіль​шується вміст еритроцитів в одиниці об'єму крові. Оптимальному виконан​ню кров'ю якої функції це сприяє?
F. Транспорт амінокислот.
G. Транспорт газів.
H. Участь у гемостазі.
I. Підтримка кислотно-основно-
го стану.
J. Підтримка іонної рівноваги.
K. У пацієнта спостерігають точ​кові крововиливи на яснах, твердому і м'якому піднебінні, слизовій оболонці щік. З порушенням функції яких фор​мених елементів крові це пов'язано?
L. Еозинофілів.
M. Тромбоцитів.
N. Моноцитів.
O. Лімфоцитів.
P. Еритроцитів.
Q. М'язових веретен.
R. Больових.
бб.Під час роботи пацієнт швидко стомлюється. У положенні стоячи з зап​лющеними очима він похитується, втра​чає рівновагу. Тонус скелетних м'язів знижений. Яка з наведених структур мозку ймовірно уражена в цієї людини?
S. Базальні ганглії.
T. Таламус.
U. Гіпоталамус.
V. Прецентральна звивина кори
великих півкуль.
W. Мозочок.
X. В
альпініста при тривалому перебуванні в горах збільшується кількість еритроцитів з 5,0 • 10,2/л до 6,0 • 1012/л. За рахунок якого процесу відбувається стимуляція ери- тропоезу?
Y. Зменшення р02у венозній крові.
Z. Збільшення р02 в артеріальній крові.
AA. Зменшення р02 в артеріальній крові.
AB. Збільшення р03 у венозній крові.
AC. Збільшення р02у клітинах.
V
AD. У людини через 10 хв після початку інтенсивної фізичної роботи кількість еритроцитів у крові зросла з 4,0 • 10,2/л до 4,5 • 1012/л. Яка основна причина цього?
А. Пригнічення руйнування ерит​роцитів.
B. Внщд еритроцитів з депо.
C. Активація ернтрояоезу.
D. Збільшення хвилинного об'єму
крові.
E. Втрата води організмом.
71. У людини час кровотечі збіль​шений до 10 хв. Що може бути при​чиною цього?
A. Еритропенія.
B. Лейкопенія.
C. Тромбоцитопенія.
D. Лімфопенія.
E. Гіпопротеїнемія.
72. При
визначенні групової на​лежності за системою АВО аглютина​цію еритроцитів досліджуваної крові спричинили стандартні сироватки І та II груп і не зумовила — III групи. Якою є група досліджуваної крові?
A. В (III).
B. А (II).
C. 0 (І).
D. АВ (IV).
E. Визначити неможливо.
73. Яка
із сполук гемоглобіну ут​вориться в мешканців будинку, де за​рано перекрили димохід?
A. Метгемоглобін.
B. Карбгемоглобін.
C. Дезоксигемоглобін.
D. Карбоксигемоглобін.
E. Оксигемоглобін.
74. В
експерименті на кролі через 2 тиж після звуження ниркової ар​терії виявлено збільшення кількості еритроцитів та гемоглобіну в крові внаслідок стимуляції еритропоезу еритропоетинами. Яке явище, посилює утворення еритропоетинів?
A. Гшоосмія.
B. Гіперкапнія.
C. Гіперосмія.
D. Гіпоксемія.
E. Гіповолемія.
75. У вагітної визначили групу крові. Реакція аглютинації еритро​цитів відбулася зі стандартними си​роватками груп Оар (І), Ва (III), та не виникла з сироваткою АР (II). До якої групи належить досліджувана кров?
A. АВ0 (IV).
B. Ва (III).
C. Оав (І).
D. Ав (II).
E. Визначити неможливо.
76. У людини, 40 років, з масою тіла 80 кг під час стресу виявили, що загальний час згортання крові стано​вив 2 хв. Який гормон вплинув на гемокоагуляцію ?
A. Вазопресин.
B. Кортизол.
C. Альдостерон.
D. Соматотропін.
E. Катехоламіни.
77. У здорового обстежуваного в стані спокою кількість еритроцитів становить 5,65 • 1012/л. Причиною цього може бути те, що обстежуваний:
A. Житель високогір'я.
B. Шахтар.
C. Студент.
D. Вагітна жінка.
E. Відповідальний працівник мініс​терства.
78. Перед проведенням оператив​ного втручання з'ясовано, що в люди​ни час кровотечі збільшений до 15 хв. Дефіцит у складі крові яких форме​них елементів може бути причиною таких змін?
A. Тромбоцитів.
B. Еритроцитів.
C. Лімфоцитів.
D. Лейкоцитів.
E. Моноцитів.
79. Пацієнт скаржиться на часті кровотечі з ясен. Під час аналізу крові виявлено дефіцит II фактора зсідання крові (протромбіну). Яка фаза згор​тання крові порушена у пацієнта?
A. Утворення тромбіну.
B. Утворення протромбінази.
C. Утворення фібрину.
D. Фібриноліз.
E. Ретракція згустка.
80. Аналіз крові жінки виявив під​вищення ПІОЕ. Чим це, ймовірно, зу​мовлено?
A. Стресом.
B. Фізичною працею.
C. Втратою крові.
D. Вагітністю.
E. Вживанням їжі.
81. У людей, що проживають у гірській місцевості, має місце підви​щення вмісту еритроцитів. Підвищен​ням продукції в нирках якої біологіч​но активної речовини це зумовлено?
A. Реніну.
B. Еритропоетину.
C. Урокіназя.
D. Простагландинів.
E. Вітаміну D3.
82. Лікар швидкої медичної до​помоги констатував у потерпілого про​яви отруєння чадним газом. Яка спо​лука стала причиною цього?
A. Карбоксигемоглобін.
B. Карбгемоглобін.
C. Метгемоглобін.
D. Дезоксигемоглобін.
E. Оксигемоглобін.
83. Людина знепритомніла в са​лоні автомобіля, де тривалий час очі​кувала приятеля при ввімкненому двигуні. У крові у неї виявлено спо​луку гемоглобіну. Яку саме?
A. Дезоксигемоглобін.
B. Карбоксигемоглобін.
C. Карбгемоглобін.
D. Метгемоглобін.
E. Оксигемоглобін.
84. У людини внаслідок фізичного навантаження збільшилася швидкість згортання крові. Збільшена концент​рація в крові якого гормону є причи​ною цього?
A. Тироксину.
B. Адреналіну.
C. Соматотропіну.
D. Кортизолу.
E. Плазмінів.
85. У людини внаслідок хроніч​ного захворювання печінки суттєво порушена її білковосингезуюча фун​кція. До зменшенні якого параметру гомеостазу це призведе?
A. рН.
B. Осмотичного тиску.
C. Оішачшго шску влазив крсй.
D. Щільності KposL
E. Гематокритиого показника.
86. Після накладання джіуіа в дос​ліджуваного виявила точкові кровови​ливи. З порушенням функції яких фор- менних елементів крові це пов'язано?
A. Моноцитів.
B. Еозинофілів.
C. Тромбоцитів.
D. Лімфоцитів.
E. Нейтрофілів.
87. Які зміни процесів гемокоагу- ляції виникнуть у людини при підви​щенні активності симпатичної части​ни нервової системи?
A. Гемокоагуляція не зміниться.
B. Гемокоагуляція зменшиться.
C. Гемокогуляція посилиться.
D. Антизгортальна система акти​вується.
E. Фібриноліз зменшиться.
88. При захворюваннях печінки, що супроводжуються недостатнім надход​женням жовчі в кишечник, спостері​гається погіршення гемокоагуляції. Чим можна пояснити це явище?
A. Тромбоцитопенією.
B. Дефіцитом заліза.
C. Дефіцитом вітаміну К.
D. Еритропенією.
E. Лейкопенією.
89. Що потрібно додати до до​норської крові, законсервованої цит​ратом натрію, щоб спричинити згор​тання?
A. Іони натрію.
B. Іони кальцію.
C. Протромбін.
D. Вітамін К.
E. Фібриноген.
90. Перебування людини в умовах зниженого атмосфероного тиску при​зводить до розвитку гіпоксії. Як зре​агують на це нирки?
A. Збільшенням фільтрації.
B. Зменшенням секреції еритро- поетинів.
C. Збільшенням секреції еритро- поетинів.
D. Зменшенням фільтрації.
E. Порушенням реабсорбції.
91. Під час дослідження встанов​лено, що в нормі вихід рідини в інтер- стицій перевищує її зворотний притік через стінку капіляра. Куди потрап​ляє надлишок рідини?
A. В артеріальні судини.
B. У венозні судини.
C. У міжплевральний простір.
D. У черевну порожнину.
E. У лімфатичні судини.
92. Під час лабораторного дослід​ження крові пацієнта, 44 років, вияв​лено, що вміст білків у плазмі крові становить 40 г/л. Як це впливає на транскапілярний обмін води?
A. Збільшується фільтрація і ре​абсорбція.
B. Збільшується фільтрація, змен​шується реабсорбція.
C. Зменшується фільтрація і ре​абсорбція.
D. Зменшується фільтрація, збіль​шується реабсорбція.
E. Обмін не змінюється.
93. При визначенні групової на​лежності крові за системою АВО аг​лютинацію еритроцитів досліджува​ної крові спричинили стандартні си​роватки І і II груп, та не зумовила сироватка III групи. Якою є група крові?
A. Осф(І).
B. АР (II).
C. АВ0 (IV).
D. Ва (III).
E. Неможливо визначити.
94. Жінка з групою крові AB(IV) Rh-, яка має трирічну дитину з гру​пою крові AB(IV) Rh+, доставлена з посттравматичною кровотечею. Не​обхідне переливання крові. Яку гру​пу крові з наявних можна перелити?
A. AB(IV) Rh-.
B. 0(1) Rh-.
C. A(II) Rh+.
D. A(II) Rh-.
E. AB(IV) Rh+.
Система кровообігу
97. Ізольована клітина серця люди​ни автоматично генерує імпульси збуд​ження з частотою 60 за 1 хв. З якої структури серця отримано цю клітину?
A. З синоатріального вузла.
B. З передсердь.
C. З шлуночків.
D. З атріовентрикулярного вузла.
E. З пучка Гіса.
98. У хворого, ЗО років, на ЕКГ від​мічено зниження амплітуди зубця R. Що означає цей зубець на ЕКГ?
A. Реноляризацію шлуночків.
B. Поширення збудження від пе​редсердь до шлуночків.
C. Електричну діастолу серця.

Поширення збудження по шлу​ночках.

Поширення збудження по пе​редсердях.

96. При тривалому перебуванні в горах в альпіністів збільшується кількість еритроцитів (еритроцитоз). Вплив якої біологічно активної речо​вини зумовлює ці зміни?
A. Еритропоетину.
B. Реніну.
C. Кортизолу.
D. Адреналіну.
E. Тестостерону.
97. У хворого із запаленням ле​гень під час проведення загального аналізу крові встановлено, що ШОЕ становить 48 мм/год. Що призвело до подібних змін?
A. Еритроцитоз.
B. Гіперальбумінемія.
C. Гіпогаммаглобулінемія.
D. Гіпопротеїнемія.
E. Гіпергаммаглобулінемія.
99. У хворого з пересадженим сер​цем під час фізичного навантаження збільшився хвилинний об'єм крові. Який механізм регуляції забезпечує ці зміни?
A. Парасимпатичні умовні рефяекси.
B. Симпатичні безумовні рефлекси.
C. Парасимпатичні безумовні реф​лекси.
D. Симпатичні умовні рефлекси.
E. Катехоламіни.
it®. При аналізі ЕКГ людини з'я​совано, що в II стандартному відве​денні від кінцівок зубці Т позитивні, їх амплітуда та тривалість нормальні. Який процес у шлуночках серця відпо​відає нормі?
A. Розслаблення.
B. Деполяризації.
C. Збудження.
D. Скорочення.
E. Реполяризації.
101. У жінки, ЗО років, хвилинний об'єм крові в стані спокою становить 5 л/хв. Який об'єм крові проходить у неї через судини легень за 1 хв?
A. 3,75 л.
B. 5,0 л.
C. 2,5 л.
D. 2,0 л.
E. 1,5 л.
102. У кроля через місяць після хірургічного звуження ниркової ар​терії зареєстровано суттєве підвищен​ня системного артеріального тиску. Вплив якої з наведених речовин спри​чинив зміну тиску у тварини?
A. Ангіотензин II.
B. Вазопресин.
C. Адреналін.
D. Норадреналін.
E. Серотонін.
103. Під час емоційного збуджен​ня частота серцевих скорочень у лю​дини, ЗО років, досягла 112 за 1 хв. Зміна стану якої структури провідної системи серця є причиною збільшен​ня частоти серцевих скорочень?
А. Атріовентрикулярного вузла.
B. Волокон Пуркіньє.
C. Ніжок пучка Пса.
D. Синоатріального вузла.
E. Пучка Гіса.
104. В експерименті у тварини ви​мірювали залежність артеріального тиску від величини судинного опору. У яких судинах опір найбільший?
A. У капілярах.
B. В артеріях.
C. В аорті.
D. У венах.
E. В артеріолах.
105. У хворого на ЕКГ виявлено, що інтервал R—R дорівнює 1,5 с, частота серцевих скорочень — 40 за 1 хв. Що є водієм ритму серця?
A. Пучок Гіса.
B. Синусовий вузол.
C. Атріовентрикулярний вузол.
D. Ліва ніжка пучка Гіса.
E. Права ніжка пучка Гіса.
106. На ізольованому серці шля​хом охолодження припиняють функ​ціонування окремих структур. Яку структуру охолодили, якщо серце внас​лідок цього спочатку припинило ско​рочення, а далі відновило їх з часто​тою, що в 2 рази менша за вихідну?
A. Ніжки пучка Гіса.
B. Атріовентрикулярний вузол.
C. Пучок Гіса.
D. Синоатріальний вузол.
E. Волокна Пуркіньє.
107. У стоматологічній практиці широко використовують місцеве зне​болювання, коли до розчину новокаї​ну додають 0,1 % розчин адреналіну гідрохлориду. Який ефект забезпечує останній?
A. Місцеве зниження опору судин.
B. Місцеве розширення судин.
C. Зниження артеріального тиску.
D. Місцеве звуження судин.
E. Поліпшення мікроциркуляції.
108. У людини частота серцевих ско​рочень постійно утримується на рівні 40 за 1 хв. Яка структура є водієм ритму?
A. Пучок Гіса.
B. Синоатріальний вузол.
C. Атріовентрикулярний вузол.
D. Ніжки пучка Гіса.
E. Волокна Пуркіньє.
109. Під час хірургічного втручан​ня на органах черевної порожнини ста​лася рефлекторна зупинка серця. Де розташований центр цього рефлексу?
A. У спинному мозку.
B. У довгастому мозку.
C. У середньому мозку.
D. У проміжному мозку.
E. У корі великих півкуль.
110. Під час дослідження ізольо​ваного кардіоміоциту встановлено, що він не генерує імпульси збудження автоматично. З якої структури серця
1 отримано ізольований кардіоміоцит?
A. З пучка Гіса.
B. Із синоатріального вузла.
C. З атріовентрикулярного вузла.
D. З шлуночків.
E. З волокон Пуркіньє.
111. В експерименті на ссавці руй​нуванням певної структури серця при​пинили проведення збудження від
передсердь до шлуночків. Яку струк​туру серця зруйнували?
A. Пучок Гіса.
B. Синоатріальний вузол.
C. Атріовентрикулярний вузол.
D. Ніжки пучка Гіса.
E. Волокна Пуркіньє.
112. Пасажир після кількагодин​ного сидіння у вимушеній позі в ав​тобусі помітив набряк стоп і щиколо​ток. Яка причина такого набряку?
A. Венозний застій.
B. Дилатація артеріол.
C. Підвищена проникність капілярів.
D. Зниження рівня білків плазми.
E. Високий рівень гістаміну.
113. У практично здорових осіб помірне фізичне навантаження спри​чинює зростання систолічного і дея​ке зниження діастолічного тиску. Чим обумовлені такі зміни?
A. Зростанням об'єму циркулюю​чої крові.
B. Зростанням тонусу артеріол і збільшенням об'єму депо крові.
C. Зростанням викиду реніну внаслідок зменшення кровопоста​чання нирок.
D. Зростанням сили серцевих ско​рочень і розслабленням артеріол під впливом молочної кислото.
E. Зростанням сили і частоти сер​цевих скорочень.
(
114. В умовах жаркого клімату внаслідок потовиділення зростає в'яз​кість крові. Як це впливає на величи​ну артеріального тиску?
А. Зростає даасшшчннн тиск при зменшенні систолічного.
B. Зростає систолічний та пульсо​вим ТИСК-
C. Зростає лише дїастолічнйй тиск.
D. Зростає систолічний тиск при зменшенні діастолічного.
E. Зростає діастолічннй та систо​лічний тиск при зменшенні пуль​сового тиску.
115. Проводять дослід Станніуса на жабі. Після накладання першої лігату​ри між венозним синусом та передсер​дями синус продовжує скорочуватися з вихідною частотою, а передсердя та шлуночок припиняють скорочення. Який висновок правильний?
A. Водій ритму локалізується у ве​нозному синусі.
B. Серце має автоматію.
C. У серці є градієнт автомати.
D. У серці є кілька центрів авто​мата.
E. Автоматія серця нормальна.
116. Під час реєстрації фонокардіо​грами встановлено, що тривалість І то​ну серця у 2 рази перевищує норму. Стан якої структури серця поруше​ний у дослід жуваного?
A. Клапанів серця.
B. Півмісяцевих клапанів.
C. Атріовентрикулярних клапанів.
D. Міокарда шлуночків.
E. Міокарда передсердь.
117. У пацієнта із захворюванням нирок виявлено збільшення артеріаль​ного тиску, особливо діастолічного. Концентрація якої біологічно актив​ної речовини збільшена у його крові?
А. Реніну.
B. Адреналіну.
C. Норадреналіну.
D. Вазопресину.
E. Катехо л амінів.
118. Під час реєстрації фонокар​діограми встановлено, що тривалість II тону серця у 2 рази перевищує нор​му. Стан якої структури серця пору​шений у досліджуваного?
A. Атріовентрикулярних клапанів.
B. Півмісяцевих клапанів.
C. Клапанів серця.
D. Міокарда шлуночків.
E. Міокарда передсердь.
119. Під час помірного фізичного навантаження хвилинний об'єм крові у досліджуваного становить 10 л/хв. Який об'єм крові проходить у нього через судини легень за 1 хв?
A. 7 л.
B. 5 л.
C. 4 л.
D. 6 л.
E. 10 л.

120. Внутрішньовенне введення розчину спричинило збільшення час​тоти та сили серцевих скорочень у пацієнта. Які складові розчину зумо​вили ці зміни?
A. Іони калію.
B. Іони натрію.
C. Іоні хлору.
D. Іони кальцію.
E. Глюкоза.
121. Експериментальне звуження ниркової артерії у кроля призвело до збільшення системного артеріально- го тиску. Збільшення концентрації у плазмі крові якої речовини стало при​чиною гіпертензії?
A. Вазопресину.
B. Еритропоетину.
C. Простагландинів.
D. Реніну.
E. Медуліну.
122. В експерименті у собаки под​разнювали на шиї периферійний від​різок блукаючого нерва. Які зміни серцевої діяльності спостерігали при цьому?
A. Збільшення частоти і сили ско​рочень.
B. Зменшення частоти скорочень.
C. Збільшення збудливості міо​карда.
D. Збільшення проведення збуд​ження по міокарду.
E. Збільшення сили скорочень.

Система дихання, енергетичного обміну і терморегуляції

123. Новонароджений не зробив першого вдиху. Під час патологоана- томічного розтину тіла встановлено, що при вільних дихальних шляхах легені не розправилися. Що з наве​деного могло бути причиною цього?
A. Потовщення плеври.
B. Звуження бронхів.
C. Розрив бронхів.
D. Відсутність сурфактанту.
E. Збільшення розміру альвеол.
124. Людина довільно затримала дихання протягом 60 с. Після цього хвилинний об'єм дихання збільшився до 12 л. Які зміни в крові є головною причиною збільшення хвилинного об'єму дихання?
A. Зниження р02.
B. Зниження рС02.
C. Підвищення р02.
D. Підвищення рСОг
E. Підвищення рН.
125. У людини травматичне по​шкодження великого грудного м'яза. До зменшення якої величини це при​зведе?
A. Функціональної залишкової єм​ності легень.
B. Резервного об'єму видиху.
C. Дихального об'єму.
D. Залишкового об'єму.
E. Резервного об'єму вдиху.
126. У людини травматичне по​шкодження м'язів передньої черевної стінки. До зменшення якої величини це призведе?
A. Резервного об'єму видиху.
B. Резервного рб'єму вдиху.
C. Залишкового об'єму.
D. Дихального об'єму.
E. Ємності вдиху.
127. У людини в артеріальній крові напруження кистю збільшене до 104 мм рт. ст., а вуглекислого газу — зменшене до 36 мм рт. ст. Наслідком якого стану це може бути?
A. Затримки дихання.
B. Довільної гіпервентиляції.
C. Інтенсивного фізичного наван​таження.
D. Помірного фізичного наванта​ження.
E. Перебування в горах.
128. Що з наведеного може бути причиною збільшення енергетичних витрат організму людини на 100 %?
A. Споживання білкової їжі.
B. Підвищення зовнішньої темпе​ратури.
C. Зниження зовнішньої темпера​тури.
D. Споживання вуглеводної їжі.
E. Споживання жирної їжі.
129. У людини дихальний коефі​цієнт збільшився з 0,85 до 0,95. Збіль​шення споживання яких речовин відбувається в клітинах людини?
A. Білків і жирів.
B. Білків.
C. Жирів.
D. Вуглеводів.
E. Поживних речовин.
130. Людина стоїть у кімнаті в лег​кому одязі; температура повітря 14 °С. Вікна і двері зачинені. Яким шляхом вона віддає найбільше тепла?
A. Конвекцією.
B. Теплопроведенням.
C. Теплорадіацією.
D. Випаровуванням.
E. Перспірацією.
131. Методом непрямої калориметри встановлено, що основний обмін дослід​жуваного на 40 % нижчий від належно​го. Порушення діяльності якої ендо​кринної залози є причиною цього стану?
A. Щитоподібної.
B. Тимуса.
C. Підшлункової.
D. Епіфіза.
E. Надниркових залоз.
132. У хворого виявлено різке зни​ження активності сурфактанту легень. Що буде наслідком цього?
A. Збільшення вентиляції легень.
B. Зменшення опору дихальних
шляхів.
C. Зменшення роботи дихальних
м'язів.
D. Схильність альвеол до спадання.
E. Гіпероксемія.
133. Температура повітря 38 °С, відносна вологість повітря 80 %, швидкість вітру 0 м/с. Яким шля​хом відбувається тепловіддача?
A. Випаровуванням поту.
B. Радіацією.
C. Конвекцією.
D. Теплопроведенням.
E. Радіаційною конвекцією.
134. У приміщенні підвищений вміст вуглекислого газу. Як змінить​ся дихання в людини, що ввійшла в це приміщення?
A. Збільшиться глибина.
B. Зменшиться глибина.
C. Збільшиться глибина і частота.
D. Зменшиться частота.
E. Збільшиться частота.
135. У жінки, 40 років, під час об​стеження виявлено підвищений основ​ний обмін. Надлишок якого з наведе​них гормонів зумовить підвищення?
A. Тиреокальцитоніну.
B. Трийодтироніну.
C. Глюкагону.
D. Альдостерону.
E. Соматостатину.
136. Унаслідок травми відбулося пошкодження спинного мозку (з по​вним розривом) на рівні С,. Як змі​ниться дихання?
A. Зросте частота дихання.
B. Дихання не зміниться.
C. Дихання припиниться.
D. Зросте глибина дихання.
E. Зменшиться частота дихання.
137. Малюк попросив Вас за один видих надути якомога більше гумову кульку. Яким з перерахованих об'ємів повітря Ви скористаєтесь?
A. Функціональною залишковою
ємністю легень.
B. Ємністю вдиху.
C. Життєвою ємністю легень.
D. Загальною ємністю легень.
E. Резервним об'ємом вдиху.
138. У хворого поперечний розрив спинного мозку нижче від 6-го груд​ного сегмента. Як зміниться дихання?
A. Не зміниться.
B. Припиниться.
C. Стане рідшим.
D. Стане глибшим.
: Е. Стане частішим.
139. Під час аналізу спірограми в обстежуваного встановлено зменшен​ня частоти і глибини дихання. До змен​шення якого показника це призведе?
A. Залишкового об'єму.
B. Життєвої ємності легень.
C. Резервного об'єму вдиху.
D. Резервного об'єму видиху.
E. Хвилинного об'єму дихання.
140. Після вдихання пилу у лю​дини виник кашель. Збудженням яких рецепторів це зумовлено?
A. Іритантних.
B. Юксіакапілярних.
C. Хеморецепторів легень.
D. Терморецепторів легень.
E. Больових.
141. Під час обстеження пацієнта встановлено збільшення основного обміну на 50 %. Збільшення секреції якого гормону спричинило цю зміну?
A. Інсуліну.
B. Тироксину.
C. Паратгормону.
D. Соматотропіну.
E. Пролактину.
142. У немовляти, народженого пе​редчасно, частина альвеол не розправи​лася за рахунок підвищеного еластич​ного натягнення легень. За допомогою якої маніпуляції можна зменшити це натягнення?
A. Введення сурфактантів.
B. Вдихання чистого кисню.
C. Штучної вентиляції легень.
D. Відсмоктування рідини з ди​хальних шляхів.
E. Введення глюкози.
143. Робітники гарячих шяв мета​лургійних підприємств позбуваються з шпон звичної кількості вода. Який наді» циггрібяо вживати для оптималь​ної комжнсацїї цього стану?
A. Можжо.
B. Газовану воду.
C. Підсолену воду.
D. Натуральні соки.
E. Квас.
144. У чоловіка, ЗО років, методом непрямої калориметрії встановлено зменшення основного обміну на ЗО %. Зниження концентрації яких гормонів у плазмі крові може бути причиною цього?
A. Глюкокортикоїдів.
B. Тирокальцитоніну, параттормону.
C. Трийодтироніну, тетрайодтиро-
ніну.
D. Катехоламінів.
E. Соматоліберину, соматостатину.
145. Охолодження тіла людини у воді виникає значно швидше, ніж на повітрі, тому, що у воді значно ефек​тивнішою є віддача тепла іншим шля​хом. Яким саме?
A. Випаровуванням поту.
B. Конвекцією.
C. Тепловипромінюванням.
D. Теплопроведенням.
E. Кондукцією.
146. У якому стані перебуває лю​дина, якщо величина її енергетичних витрат виявилася меншою за показ​ник основного обміну?
A. Спокою.
B. Відпочинку.
C. Легкої праці.
D. Нервового напруження.
E. Сну.
147. У людини вимірюють енер- j гетичні витрати натщесерце, у поло- і женні лежачи, в умовах фізичного і психічного спокою, при температурі ; комфорту. В який час енергетичні і витрати будуть найменшими?
A. О 3—4-ій годині.

B. О 7 —8-ій годині.
C. О 10- 12-ій годиш.

D. О 14—16-ій годині.

E. О 17 —18-ій годині.
148. У людини вимірюють енер​гетичні витрати натщесерце, у поло​женні лежачи, в умовах фізичного і психічного спокою, при температурі комфорту. В який час енергетичні витрати будуть найбільшими?
A. О 14—16-ій годині.
B. О 7 —8-ій годині.
C. О 10-12-ій годині.
D. О 17-18-ій годині.
E. О 3 —4-ій годині.
149. Під час визначення енергетич​них витрат організму людини мето​дом непрямої калориметрії встанов​лено, що за 1 хв споживається 1000 мл кисню і виділяється 800 мл вуглекис​лого газу. Який дихальний коефіцієнт у досліджуваної людини?
A. 0,8.
B. 1,25.
C. 0,9.
D. 0,84.
E. 1,0.
150. Під час визначення енергетич​них витрат організму людини встанов​лено, що дихальний коефіцієнт дорів​нює 1,0. Які речовини в клітинах дос​ліджуваного переважно окислюються?
A. Жири.
B. Білки.
C. Вуглеводи.
D. Білки та вуглеводи.
E. Вуглеводи та жири.
151. Під час визначення енергетич​них витрат організму людини встанов​лено, що дихальний коефіцієнт дорів​нює 0,7. Які речовини в організмі досліджуваного переважно окислю​ються?
A. Білки.
B. Жири.
C. Вуглеводи.
D. Білки та вуглеводи.
E. Вуглеводи та жири.
152. Досліджують процеси тепло​віддачі в роздягненої людини при
Система травлення
154. У чоловіка, 40 років, після щелепно-лицевої травми порушилася функція під'язикової та підщелепної залоз зліва. Залози виділяють неве​лику кількість густої слини. Функція ; якого нерва порушена?
І А. Блукаючого. і В. Під'язикового.
C. Лицевого.
D. Язикоглоткового.
E. Трійчастого.
155. У жінки, 50 років, виявлено послаблені скорочення жовчного міху​ра. Недостатність секреції якого гор​мону маже бути причиною цього?
A. Вазмшєстннального пептиду.
B. Секретину.
кімнатній температурі. Яким шляхом віддається найбільша кількість тепла за таких умов?
A. Теплорадіацією.
B. Теплопроведенням.
C. Конвекцією.
D. Випаровуванням.
E. Кондукцією.
153. Людина вийшла з кондиціо- нованого приміщення на вулицю, де температура повітря дорівнює 40 °С, вологість повітря 60 %. За рахунок якого механізму буде здійснюватися віддача тепла з організму на вулиці?
A. Радіації.
B. Конвекції.
C. Випаровування поту.
D. Проведення.
E. Кондукції.
C. Гастрину.
D. Шлунково-інгібуючого пептиду.
E. Холецистокініну-панкреозиміну.
У жінки, ЗО років, зменшений вміст ферментів у підшлунковому соці. Недостатня секреція якого гор​мону може бути причиною цього?
А- Холецистокіншу-панкреозішіну.
B. Соматостатину.
C. Секретину.
D. Шлунково-інгібуючого пептиду.
E. Вазоінтестинального пептиду.
157. Хворей переведення на без- сольову дієту. Яг змнжгьса яорії сма​кової чутливості на єшнее?
А. Не зміниться.
з йотом значної кількості води. Який няттш потрібно вживати для оптималь​ної компенсації цього стану?
A. Молоко.
B. Газовану воду.
C. Підсолену воду.
D. Натуральні соки.
E. Квас.
144. У чоловіка, ЗО років, методом непрямої калориметрії встановлено зменшення основного обміну на ЗО %. Зниження концентрації яких гормонів у плазмі крові може бути причиною цього?
A. Глюкокортикоїдів.
B. Тирокальцитоніну, параттормону.
C. Трийодтироніну, тетрайодтиро-
ніну.
D. Катехоламінів.
E. Соматоліберину, соматостатину.
145. Охолодження тіла людини у воді виникає значно швидше, ніж на повітрі, тому, що у воді значно ефек​тивнішою є віддача тепла іншим шля​хом. Яким саме?
A. Випаровуванням поту.
B. Конвекцією.
C. Тепловипромінюванням.
D. Теплопроведенням.
E. Кондукцією.
146. У якому стані перебуває лю​дина, якщо величина її енергетичних витрат виявилася меншою за показ​ник основного обміну?
A. Спокою.
B. Відпочинку.
C. Легкої праці.
D. Нервового напруження.
E. Сну.
147. У людини вимірюють енер​гетичні витрати натщесерце, у поло​женні лежачи, в умовах фізичного і психічного спокою, при температурі комфорту. В який час енергетичні витрати будуть найменшими?
A. О 3—4-ій годині.
B. О 7 —8-ій годині.
C. О 10—12-ій годині.
D. О 14 —16-ій годині.
E. О 17 —18-ій годині.
148. У людини вимірюють енер​гетичні витрати натщесерце, у поло​женні лежачи, в умовах фізичного і психічного спокою, при температурі комфорту. В який час енергетичні витрати будуть найбільшими?
A. О 14—16-ій годині.
B. О 7 —8-ій годині.
C. О 10 —12-ій годині.
D. О 17-18-ій годині.
E. О 3 —4-ій годині.
149. Під час визначення енергетич​них витрат організму людини мето​дом непрямої калориметрії встанов​лено, що за 1 хв споживається 1000 мл кисню і виділяється 800 мл вуглекис​лого газу. Який дихальний коефіцієнт у досліджуваної людини?
A. 0,8.
B. 1,25.
C. 0,9.
D. 0,84.
E. 1,0.
150. Під час визначення енергетич​них витрат організму людини встанов​лено, що дихальний коефіцієнт дорів​нює 1,0. Які речовини в клітинах дос​ліджуваного переважно окислюються?
A. Жири.
B. Білки.
C. Вуглеводи.
D. Білки та вуглеводи.
E. Вуглеводи та жири.
151. Під час визначення енергетич​них витрат організму людини встанов​лено, що дихальний коефіцієнт дорів​нює 0,7. Які речовини в організмі досліджуваного переважно окислю​ються?
A. Білки.
B. Жири.
C. Вуглеводи.
D. Білки та вуглеводи.
E. Вуглеводи та жири.
152. Досліджують процеси тепло​віддачі в роздягненої людини при кімнатній температурі. Яким шляхом віддається найбільша кількість тепла за таких умов?

A. Теплорадіацією.

B. Теплопроведенням

C. Конвекцією.

D. Випаровуванням.

    Е.   Кондукцією
Система травлення
155. У чоловіка, 40 років, після щелепно-лицевої травми порушилася функція під'язикової та підщелепної залоз зліва. Залози виділяють неве​лику кількість іустої слини. Функція
І якого нерва порушена?
І А. Блукаючого.
і В. Під'язикового.
C. Лицевого.
D. Язикоглоткового.
E. Трійчастого.
155. У жінки, 50 років, виявлено послаблені скорочення жовчного міху​ра. Недостатність секреції якого гор​мону може бути причиною цього?
А. Вазоштестинального пептиду.
В- Секретину.
A. .
155. Людина вийшла з кондиціо- нованого приміщення на вулицю, де температура повітря дорівнює 40 °С, вологість повітря 60 %. За рахунок якого механізму буде здійснюватися віддача тепла з організму на вулиці?
A. Радіації.
B. Конвекції.
C. Випаровування поту.
D. Проведення.
E. Кондукції.
у
C. Гастрину.
D. Шлунково-інгібуючого пептиду.
E. Холецистокініну-панкреозиміну.
156. У жінки, ЗО років, зменшений вміст ферментів у підшлунковому соці. Недостатня секреція якого гор​мону може бути причиною цього?
Холецистокініну-панкреозиміну.
Соматостатину.
Секретину.
Шлунково-щгібуючого пептиду.
Вазоштестинального пептиду.
157. Хворий переведений на без​сольову дієту. Як зміняться поріг сма​кової чутливості на солове?
А. Не зміниться.
з потом значної кількості води. Який иапія потрібно вживати для оптималь​ної компенсації цього стану?
Молоко.
Газовану воду.
Підсолену воду.
Натуральні соки.
Квас.
144. У чоловіка, ЗО років, методом непрямої калориметрії встановлено зменшення основного обміну на ЗО %. Зниження концентрації яких гормонів у плазмі крові може бути причиною цього?
A. Глюкокортикоїдів.
B. Тирокальцитоніну, паратгормону.
C. Трийодтироніну, тетрайодтиро-
ніну.
D. Катехоламінів.
E. Соматоліберину, соматостатину.
145. Охолодження тіла людини у воді виникає значно швидше, ніж на повітрі, тому, що у воді значно ефек​тивнішою є віддача тепла іншим шля​хом. Яким саме?
A. Випаровуванням поту.
B. Конвекцією.
C. Тепловипромінюванням.
D. Теплопроведенням.
E. Кондукцією.
146. У якому стані перебуває лю​дина, якщо величина її енергетичних витрат виявилася меншою за показ​ник основного обміну?
A. Спокою.
B. Відпочинку.
C. Легкої праці.
D. Нервового напруження.
E. Сну.
147. У людини вимірюють енер​гетичні витрати натщесерце, у поло​женні лежачи, в умовах фізичного і психічного спокою, при температурі комфорту. В який час енергетичні витрати будуть найменшими?
A. О 3—4-ій годині.
B. О 7 —8-ій годині.
C. О 10—12-ій годині.
D. О 14 —16-ій годині.
E. О 17-18-ій годині.
148. У людини вимірюють енер​гетичні витрати натщесерце, у поло​женні лежачи, в умовах фізичного і психічного спокою, при температурі комфорту. В який час енергетичні витрати будуть найбільшими?
A. О 14—16-ій годині.
B. О 7 —8-ій годині.
C. О 10-12-ій годині.
D. О 17-18-ій годині.
E. О 3 —4-ій годині.
149. Під час визначення енергетич​них витрат організму людини мето​дом непрямої калориметрії встанов​лено, що за 1 хв споживається 1000 мл кисню і виділяється 800 мл вуглекис​лого газу. Який дихальний коефіцієнт у досліджуваної людини?
A. 0,8.
B. 1,25.
C. 0,9.
D. 0,84.
E. 1,0.

150. Під час визначення енергетич​них витрат організму людини встанов​лено, що дихальний коефіцієнт дорів​нює 1,0. Які речовини в клітинах дос​ліджуваного переважно окислюються?
A. Жири.
B. Білки.
C. Вуглеводи.
D. Білки та вуглеводи.
E. Вуглеводи та жири.
151. Під час визначення енергетич​них витрат організму людини встанов​лено, що дихальний коефіцієнт дорів​нює 0,7. Які речовини в організмі досліджуваного переважно окислю​ються?
A. Білки.
B. Жири.
C. Вуглеводи.
D. Білки та вуглеводи.
E. Вуглеводи та жири.
152. Досліджують процеси тепло​віддачі в роздягненої людини при
Система травлення
154. У чоловіка, 40 років, після щелепно-лицевої травми порушилася функція під'язикової та підщелепної залоз зліва. Залози виділяють неве​лику кількість густої слини. Функція якого нерва порушена?
A. Блукаючого.
B. Під'язикового.
C. Лицевого.
В. Язикоглоткового.
Е. Трійчастого.
155. У жінки, 50 років, виявлено послаблені скорочення жовчного міху​ра. Недостатність секреції якого гор​мону може бути причиною цього?
A. Вазоштестинаяьного пептиду.
B. Секретину.
кімнатній температурі. Яким шляхом віддається найбільша кількість тепла за таких умов?
A. Теплорадіацією.
B. Теплопроведенням.
C. Конвекцією.
D. Випаровуванням.
E. Кондукцією.
153. Людина вийшла з кондиціо- нованого приміщення на вулицю, де температура повітря дорівнює 40 °С, вологість повітря 60 %. За рахунок якого механізму буде здійснюватися віддача тепла з організму на вулиці?
A. Радіації.
B. Конвекції.
C. Випаровування поту.
D. Проведення.
E. Кондукції.
C. Гастрину.
D. Шлунково-інгібуючого пептиду.
E. Холецистокініну-панкреозиміну.
156. У жінки, ЗО років, зменшений вміст ферментів у підшлунковому соці. Недостатня секреція якого гор​мону може бути причиною цього?
A. Холецистокініну-панкреозиміну.
B. Соматостатину.
C. Секретину.
D. Шлунково-інгібуючого пептиду.
E. Вазоінтестинального пептиду.
157. Хворий переведении на без​сольову дієту. Яг змшяіься воріт сма​ковоі чутливості на шзшзе?
А. Не зміниться.
B. Знизиться.
C. Мало зміниться.
D. Підвищиться.
E. Спочатку підвищиться, потім
знизиться.
158. У хворого порушено синтез снтерокінази. Який процес порушить​ся безпосередньо внаслідок цього?
A. Розщеплення жирів.
B. Всмоктування білків.
C. Розщеплення білків.
D. Розщеплення вуглеводів.
E. Всмоктування води.
159. В експерименті у тварини ви​ведено назовні загальну жовчну про​току. Які процеси травлення будуть порушені?
A. Гідроліз і всмоктування вугле​водів.
B. Гідроліз і всмоктування жирів,
білків та вуглеводів.
C. Гідроліз і всмоктування білків.
D. Гідроліз і всмоктування жирів.
E. Всмоктування води.
160. У хворого камінцями заку​порена загальна жовчна протока. Над​ходження жовчі у дванадцятипалу кишку припинено. Порушення яких процесів у кишечнику відбудеться внаслідок цього?
A. Гідроліз і всмоктування білків.
B. Гідроліз жирів.
C. Всмоктування жирів.
D. Гідроліз білків.
E. Гідроліз і всмоктування жирів.
161. У чоловіка, 47 років, за ме​дичними показаннями було видалено одну із слинних залоз, після ного різка зменшилась активність амілази з слині. Яку залозу було видалено?
A. Під'язикову.
B. Щічну.
C. Підщелепну.
D. Ясенну.
E. Привушну.
162. Накладення стоматологічного протезу спричинило в пацієнта збільшен​ня слиновиділення. Реалізацією яких механізмів регуляції це зумовлено?
A. Безумовних рефлексів.
B. Умовних рефлексів.
C. Безумовних та умовних реф​лексів.
D. Місцевих рефлексів.
E. Гуморальних механізмів.
163. У досліді тварині в порож​нину дванадцятипалої кишки ввели слабкий розчин хлористоводневої кис​лоти. До збільшення секреції якого гормону це призведе?
A. Гістаміну.
B. Гастрину.
C. Мотиліну.
D. Нейротензину.
E. Секретину.
164. У чоловіка, 47 років, за ме​дичними показаннями було видалено слинну залозу, після чого різко змен​шився вміст амілази в слині. Яку за​лозу було видалено?
A. Підщелепну.
B. Привушну.
C. Підщічну.
D. Ясенні.
E. Під'язикову.
165- 3 яким субстратом необхідно змішати слину, щоб оцінити її пере​травлюючі властивості?
A. З ДНК.
B. З казеїном.
C. З жиром.
D. З крохмалем.
E. З РНК.
166. У здорової людини визнача​ють абсолютні пороги смакової чут​ливості до різних речовин. До якої з наведених речовин поріг буде наймен​шим?
A. Глюкози.
B. Натрію хлориду.
C. Хініну.
D. Сахарози.
E. Лимонної кислоти.
167. У людини внаслідок подраз​нення пухлиною вегетативного ядра черепного нерва спостерігається поси​лене виділення слини привушною за​лозою. На яке ядро тисне пухлина?
A. N. accessorius.
B. N. salivatorius superior.
C. N. dorsalis nervi vagi.
D. N. intermediuslateralis.
E. N. salivatorius inferior.
168. Які продукти хворому з гіпер- еекреціж шлункового соку рэсомеядував виключиш з харчового раціону лікар?
А- Солоні.
B. Молоко.
C. Солодкі.
D. М'ясні бульйони.
E. Білий хліб​ів. Хворому з їіпереекрешєю
шлунковою соку лнсар рекомендував
виключити з харчового раціону наси​чені бульйони й овочеві відвари. Ви​ділення якого гормону стимулюють ці продукти?
A. Гастрину.
B. Секретину.
C. Холецистокініну.
D. Соматостатину.
E. Нейротензину.
170. Хворому, у якого підвищена кислотність шлункового соку, лікар рекомендував їсти варене, а не сма​жене м'ясо. Виділення якого гормо​ну стимулюють речовини, які містять​ся в смаженому м'ясі?
A. Нейротензину.
B. Секретину.
C. Соматостатину.
D. Панкреозиміну.
E. Гастрину.
171. В експериментальної тварини подразнюють периферійний відрізок chorda tympani. Як змінилася секре​ція привушної слинної залози?
A. Слина не виділяється.
B. Виділяється мало рідкої слини.
C. Виділяється багато рідкої слини.
D. Виділяється мало в'язкої слини.
E. Виділяється багато в'язкої слини.
172. В експерименті у тварини под​разнюють периферійний відрізок сим​патичних волокон, що іннервують під'язикову слинну залозу. Як зміни​лася секреція цієї залози?
А- Виділяється мало рідкої слитш.-
B. Виділяється мало в'язкої елкня,
C. Слина ге виділяється
d. вйдічяється батат ріушя саяая
173. Вміст яких продуктів доціль​но збільшити в харчовому раціоні людини зі зниженою секреторною функцією шлунка?
A. Молоко.
B. Солодке.
C. Солоне.
D. Бульйони.
E. Сало.
174. Піддослідному собаці у порож​нину шлунка через зонд ввели 150 мл м'ясного бульйону. Вміст якої з наве​дених речовин швидко збільшиться в крові тварини?
A. Гастрину.
B. Соматостатину.
C. Інсуліну.
D. Нейротензину.
E. Вазоінтесгинального поліпептиду.
175. У тварини заблокували діяль​ність підслизового нервового сплетен​ня тонкої кишки. На якому із зазна​чених процесів це позначиться най​більш негативно?
A. Пристінковому травленні.
B. Секреції кишкового соку.
C. Ритмічній сегментації.
D. Маятникоподібних рухах.
E. Всмоктуванні.
176. Тварині у дванадцятипалу киш​ку через зонд ввели слабкий розчин хлористоводневої кислоти. Вміст яко​го гормону збільшиться внаслідок цього у тварини?
A. Холецистокініну-панкреозиміну.
B. Секретину.
C. Гастрину.
D. Глюкагону.
E. Нейротензину.
177. Піддослідній тварині у по​рожнину шлунка через зонд ввели 150 мл м'ясного бульйону. Вміст якої речовини швидко збільшиться в її крові?
A. Інсуліну.
B. Соматостатину.
C. Гастрину.
D. Глюкагону.
E. Нейротензину.
178. У людини опік кінчика язи​ка. Сприйняття яких смакових подраз​ників у неї буде порушено найбільше? |
A. Кислих.
B. Солодких.
C. Солоних.
D. Кислих і солоних.
E. Гірких.
179. Хворому видалили частину під​шлункової залози. Які продукти йому потрібно обмежити в своєму раціоні?
A. Овочі.
B. Нежирне відварне м'ясо.
C. Кисломолочні продукти.
D. Жирне та смажене м'ясо.
E. Фрукти.
180. У пацієнта після повторного протезування зубів виникли сухість і металічний присмак у роті, спотворен​ня смаку, запалення слизової оболон​ки язика і ясен. Що може бути ймовір​ною причиною цього?
A. Занесення інфекції.
B. Пошкодження чутливих нерво​вих волокон.
C. Застосування неякісної пластмаси.
D. Явище гальванізму.
E. Пошкодження смакових рецеп​торів.
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181. Людина вживає суху їжу. Які слинні залози при цьому секретують найбільше слини?
A. Привушні.
B. Щічні.
C. Підщелепні.
D. Під'язикові.
E. Піднебінні.
182. У процесі старіння людини спос​терігається зменшення синтезу та секреції підшлункового соку, зменшення вмісту в ньому трипсину. До порушення розщеп​лення яких речовин це призводить?
A. Фосфоліпідів.
B. Білків.
C. Полісахаридів:
D. Нуклеїнових кислот.
E. Ліпідів.
183. У хворого видалено дванад​цятипалу кишку. До зменшення сек​реції якого гормону це призведе?
A. Холецистокініну та секретину.
B. Гастрину.
C. Гістаміну.
D. Гастрину та гістаміну.
E. Нейротензину.
184. Піддослідному собаці у два​надцятипалу кишку через зонд ввели слабкий розчин хлористоводневої кис​лоти. До посилення секреції якого гормону це призведе?
A. Секретину.
B. Гастрину.
C. Гістаміну.
D. Холецистокініну.
E. Нейротензину.
185- Піддослідному змастили кін​чик язика місцевим анестетиком. До відсутності сприйняття якого смаку це призведе?
A. Кислого.
B. Солоного.
C. Солодкого.
D. Гіркого.
E. Кислого та солоного.
186. Який із зазначених процесів буде активізуватися перш за все в голодної людини, яка бачить смачну їжу?
A. Моторика тонкої кишки.
B. Секреція кишкового соку.
C. Моторика товстої кишки.
D. Скорочення сфінктера Одді.
E. Секреція шлункового соку.
187. Вживання їжі призводить до збільшення секреції слини. Які регу​ляторні впливи переважають при "харчовій секреції" слинних залоз?
A. Симпатичні рефлекси.
B. Парасимпатичні рефлекси.
C. Місцеві рефлекси.
D. Гормональні.
E. Місцеві гуморальні.
188. Унаслідок обтурації жовчо​вивідної протоки у хворого зменши​лося надходження жовчі у дванадця​типалу кишку. До порушення всмок​тування яких речовин це призведе?
A. Мінеральних солей.
B. Білків.
C. Вуглеводів.
D. Білків і вуглеводів.
E. Жирів.
189. У хворого відсутня провідність у язшсоглотковому нерві. Яке відчут​тя смаку зникне у хворого?
A. Кислого.
B. Гіркого.
C. Солодкого.
D. Солоного.
E. Кислого й солоного.
190. Пацієнту змастили кінчик язика новокаїном. Які смакові відчут​тя зникнуть?
A. Кислого.
B. Солоного.
C. Солодкого.
D. Гіркого.
E. Кислого й солоного.
191. У людини зменшено всмок​тування іонів натрію з порожнини ки​шечнику в кров. Всмоктування яких з наведених речовин при цьому зали​шиться незмінним?
A. Вуглеводів.
B. Жирів.
C. Білків.
D. Води.
E. Хлоридів.
192. У людини суттєво порушено перетравлювання білків, жирів і вуг​леводів. Знижена секреція якого трав​ного соку є причиною цього?
A. Підшлункового.
B. Слини.
C. Шлункового.
D. Жовчі.
E. Кишкового.
193. В експерименті електрични​ми імпульсами подразнюють нерв, що призводить до виділення малої кіль​кості густої в'язкої слини підщелеп​ною та під'язиковою залозами. Який нерв подразнюють?
A. N. glossopharyngeus.
B. N. sympathicns.
C. N. facialis.
D. N. trigeminus.
E. N. vagus.
194. У людини порушене всмокту​вання продуктів гідролізу жирів. Дефі​цит яких речовин у порожнині тонкої кишки може бути причиною цього?
A. Іонів натрію.
B. Жовчних пігментів.
C. Ліполітичних ферментів.
D. Жовчних кислот.
E. Жиророзчинних вітамінів.
195. В експерименті проводять електростимуляцію структур головно​го мозку, внаслідок чого у тварини розвинулася поліфагія (надмірне праг​нення до їжі). В яку ділянку голов​ного мозку введено електроди?
A. В аденогіпофіз.
B. У вентромедіальні ядра гіпота​ламуса.
C. У супраоптичні ядра гіпотала​муса.
D. У латеральні ядра гіпоталамуса.
E. У червоне ядро.
196. В експерименті тварині про​водять електростимуляцію нейронів головного мозку, внаслідок чого у неї виникла гіпофагія (відмова від прий​мання їжі). В яку ділянку головного мозку введено електроди?
A. У червоне ядро.
B. У латеральні ядра гіпоталамуса.
C. У нейрогіпофіз.
D. В аденогіпофіз.
\
E. У вентромедіальні ядра гіпота​ламуса.
197. У хворого знижений синтез вілікініну. До порушення яких про​цесів у тонкій кишці це призведе? А. Секреції соку.
B. Ритмічної сегментації.
C. Скорочення мікроворсинок.
D. Перистальтичних скорочень.
E. Гідролізу поживних речовин.

Система виділення
198. Хворий, 20 років, скаржиться на сильну спрагу і збільшене сечови​ділення (до 10 л на добу). Рівень глюкози в крові нормальний, у сечі глюкоза відсутня. Дефіцит якого гор​мону може спричинити такі зміни?
Інсулину.
Окситоцину.
Вазопресину.
Трийодтироніну.
Кортизолу.
199. У хворого зі зниженою ви​дільною функцію нирок відзначаєть​ся неприємний запах з рота. Збільшен​ня екскреції слинними залозами якої речовини є причиною цього?
Лізоциму.
а-Амілази.
Сечовини.
Фосфатази.
Муцину.
200. У людини добовий діурез ста​новить б л, вміст глюкози в плазмі крові нормальний. Порушення сек​реції якого гормону є причиною та​кого стану?
Глюкагону.
Інсуліну.
Вазопресину.
Кортизолу.
Окситоцину.
201. У досліді собаці, що перебу​ває під наркозом, ввели вазопресин, внаслідок чого зменшилась кількість сечі. Як діє вазопресин?
Збільшує реабсорбцію кальцію.
Посилює реабсорбцію натрію.
Зменшує реабсорбцію води.
Зменшує реабсорбцію кальцію.
Посилює реабсорбцію води.
202. У людини внаслідок трива​лого голодування швидкість клубоч- кової фільтрації зросла на 20 %. Яка ймовірна причина змін фільтрації в зазначених умовах?
Збільшення проникності нир​кового фільтра.
Збільшення системного артері​ального тиску.
Зменшення онкотичного тиску плазми крові.
Збільшення коефіцієнта філь​трації.
Збільшення ниркового плазмо- току.
v
203. В експерименті у кроля змен​шили швидкість клубочкової фільтрації. Який показник для цього збільшили?
Онкотичний тиск плазми.
Осмотичний тиск плазми.
Гідростатичний тиск крові в ка​пілярах клубочків.
Проникність ниркового фільтра.
Нирковий кровотік.
204. У лабораторії аналізують пер​винну сечу здорової тварини. Що з наведеного там буде відсутнім?
Натрій.
Сечова кислота.
Сечовина.
Глюкоза.
Високомолекулярні білки.
205. З метою схуднення жінка об​межувала кількість продуктів у хар​човому раціоні. Через 3 міс в неї з'я​вилися набряки, збільшився діурез. Дефіцит яких компонентів їжі є при​чиною цього?
Жирів.
Білків.
Вуглеводів.
Вітамінів.
Мінеральних речовин.
206. У хворого порушена реабсор​бція води в нирках. З порушенням секреції якого гормону це безпосеред​ньо пов'язано?
Натрійуретичного.
Альдостерону.
Вазопресину.
Паратгормону.
Тиреокальцитоніну.
207. В експерименті у кроля змен​шили швидкість клубочкової фільтрації. Який показник для цього збільшили?
Онкотичний тиск плазми.
Осмотичний тиск плазми.
Гідростатичний тиск крові в ка​пілярах клубочків.
Проникність ниркового фільтра.
Нирковий кровотік.
208. У лабораторії аналізують пер​винну сечу здорової тварини. Що з наведеного там буде відсутнім?
Глюкоза.
Сечова кислота.
Сечовина.
Високомолекулярні білки.
Натрій.
209. У хворого у внутрішньому середовищі збільшений вміст летких метаболітів. Порушення функції яко​го органа може це спричинити?
Нирок.
Легень.
Потових залоз.
Сальних залоз
Кишечнику.
210. В експерименті у тварини спри​чинили дегідратацію. Які з наведених рецепторів сигналізують про дефіцит води?
Осморецептори гіпоталамуса.
Хеморецептори каротидних ті​лець.
Волюморецептори передсердь.
Механорецептори шлунка.
Смакові рецептори.
211. За даними аналізу сечі встанов​лено глюкозурію. При якій концентрації глюкози в крові можливе таке явище?
9,5—10,5 ммоль/л.
4,4 — 8,4 ммоль/л.
7 —8 ммоль/л.
4,44 — 6,66 ммоль/л.
3,0 — 5,0 ммоль/л.
212. У хворого виявлено високо​молекулярні білки в сечі. Порушен​ня якого процесу може бути причи​ною цього стану?
Проникності ниркового фільтра.
Величини ефективного фільтра​ційного тиску.
Процесів секреції.
Реабсорбції білків.
Поворотно-протипотокової си​стеми.
213. У людини вміст глюкози в крові 15 ммоль/л (поріг реабсорбції — 10 ммоль/л). Що з наведеного буде наслідком підвищеного рівня глюкози?
Зменшення секреції альдостерону.
Зменшення діурезу.
Зменшення реабсорбції глюкози.
Зменшення секреції вазопресину.
Глюкозурія.
214. У людини збільшений об'єм циркулюючої крові та зменшений ос​мотичний тиск плазми крові. Зменше​на секреція якого гормону супровод​жується збільшенням діурезу?
Адреналіну.
Альдостерону.
Реніну.
Натрійуретичного.
Вазопресину.
215. У хворого виявлено гіперка- Мєміютагіпонатріємію. Знижена сек​реція якого гормону може спричини​те такі зміни?
А- Кортизолу.
B. Вазопресину.
C. Альдостерону.
D. Паратгормону.
E. Натрійуретичного.
216. У сечі виявлено велику кіль​кість білка, еритроцитів. Збільшення якого показника може бути причиною цього стану?
A. Гідростатичного тиску крові в капілярах клубочків.
B. Ефективного фільтраційного тиску.
C. Проникності ниркового філь​тра.
D. Гідростатичного тиску первин​ної сечі в капсулі.
E. Онкотичного тиску плазми крові.
217. У людини осмотичний тиск плазми крові 350 мосмоль/л (норма — 300 мосмоль/л). Посилену секрецію якого гормону це спричинить?
A. Вазопресину.
B. Альдостерону.
C. Кортизолу.
D. Кортикотропіну.
E. Натрійуретичного.
218. У людини внаслідок втрати 1,5 л крові різко зменшився діерез. Посилена секреція якого гормрну спричинила зміни діурезу?
A. Кортикотропіну.
B. Вазопресину.
C. Натрійуретичного.
D. Кортизолу.
Паратгормону.

219. Під час фізичного наванта​ження людина менш чутлива до болю. Активація якого процесу є причиною цього стану?
A. Функції щитоподібних залоз.
B. Ноцицептивної системи.
C. Антиноцицептивної системи.
D. Симпато-адреналової системи.
E. Функції надниркових залоз.
220. Під час операції на головно​му мозку відмічено, що подразнення певних зон кори великих півкуль спри​чинило у хворого тактильні і темпе​ратурні відчуття. Яку саме зону под​разнюють?
A. Верхню латеральну звивину.
B. Прецентральну звивину.
C. Постцентральну звивину.
D. Поясну звивину.
E. Парагіпокампову звивину.
221. Під час обертання на каруселі у жінки, 25 років, з'явилася нудота, блю​вання, посилення потовиділення. Акти​вація яких рецепторів зумовила реф​лекторний розвиток цих симптомів?
A. Кортієвого органа.
B. Пропріорецепторів скелетних
м'язів.
C. Вестибулярних півколових ка​налів.
D. Зорових.
E. Отолітових вестибулярних.
Аналізатори
222. Після крововиливу в мозок у пацієнта виникло значне погіршення смакової чутливості. Яка структура мозку ймовірно пошкоджена?
A. Мигдалик.
B. Гіпокамп.
C. Гіпоталамус.
D. Чорна речовина.
E. Постцентральна звивина.
223. Від яких рецепторів інфор​мація прямує до кори без участі та​ламуса?
A. Нюхових.
B. Дотикових.
C. Смакових.
D. Зорових.
E. Слухових.
224. Хворий після травми черепа втратив зір. Яка ділянка кори вели​ких півкуль мозку ушкоджена?
A. Тім'яна.
B. Фронтальна.
C. Потилична.
D. Скронева.
E. Тім'яна й скронева.
225. У людини крововилив у зад​ню центральну звивину. До порушен​ня якої чутливості з протилежного боку це призведе?
A. Слухової.
B. Зорової.
C. Шкірної та пропріоцептивної.
D. Нюхової та смакової.
E. Слухової та зорової.
226. Внаслідок ураження патоло​гічним процесом провідних шляхів спинного мозку в людини порушена больова чутливість шкіри та м'язів. Які шляхи уражені?

A. Передні спіномозочкові.
B. Латеральні спінокортикальні.
C. Медіальні спінокортикальні.
D. Спіноталамічні.
E. Задні спіномозочкові.
227. У студента під час складання іспиту абсолютний поріг больової чут​ливості більший, ніж у стані спокою.
Поведінка
228. Експериментатор хоче виро​бити в собаки слиновидільний умовний рефлекс. Що з наведеного доцільно використати як умовний подразник?
A. Надто гучний звук.
B. Сухарі.
C. М'ясо.
D. Електричний струм.
E. Звук помірної гучності.
229. Під час обстеження пацієнта визначили сильний, врівноважений, інертний тип вищої нервової діяльності за Павловим. Якому темпераменту за Гіппократом відповідає цей тип?
A. Флегматичному.
B. Сангвінічному.
C. Холеричному.
D. Меланхолічному.
E. Істеричному.
230. Студент перед іспитом скар​житься на гострий зубний біль, який
Активація якої системи організму є причиною цього?
A. Симпатичної частини нервової системи.
B. Симпато-адреналової.
C. Антиноцицептивної.
D. Парасимпатичної частини не​рвової системи.
E. Гіпофізарно-надниркової.
послабився під час складання іспи​ту. Яке гальмування зумовило змен​шення больових відчуттів?
A. Зовнішнє.
B. Позамежне.
C. Згасаюче.
D. Диференціювальне.
E. Запізніле.
231. Психологічне дослідження вста​новило: у людини добра здатність швидко пристосовуватися до нової об​становки, добра пам'ять, емоційна стійкість, висока працездатність. Яко​му типу темпераменту притаманні ці ознаки?
A. Меланхоліку.
B. Холерику.
C. Сангвініку.
D. Флегматику.
E. Флегматику з елементами ме​ланхоліка.
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4.4. Принимать риск случайной гибели (повреждения, порчи) товара с момента фактической его приемки, подтверждаемой подписанием накладных.
4.5. Оплачивать стоимость товара на условиях и в порядке, предусмотренных п.2 настоящего Договора.
4.6. Подтверждать Продавцу полномочия своего представителя на приемку товара, оформленных в соответствии с действующим законодательством.
5. Форс-мажорные обстоятельства
5.1. Ни одна из сторон не будет нести ответственности за полное или частичное неисполнение в случае, если такое неисполнение произошло вследствие действия обстоятельств непреодолимой силы, которые возникли после заключения Договора и наступление которых стороны не могли ни предвидеть, ни предотвратить.
5.2. В случае наступления форс-мажорных обстоятельств, срок исполнения Сторонами их обязательств по Договору переносится до полного их выполнения.
5.3. Подтверждением форс-мажорных обстоятельств является документ, выданный Торгово-промышленной Палатой Украины.
6. Другие условия
6.1. Стороны согласились, что текст настоящего Договора, любые материалы, информация и ведомости, касающиеся условия Договора, являются конфиденциальными и не могут передаваться третьим лицам без предварительного согласия другой Стороны. Кроме случаев, когда такая передача связана с получением официальных разрешений, документов для исполнения Договора или оплаты налогов, сборов или других обязательных платежей в бюджет, а также в случаях, предусмотренных действующим законодательством, регулирующим обязательства Сторона по Договору.
6.2. С момента подписания настоящего Договора все предыдущие переговоры и переписка утрачивают силу.
6.3. Все изменения и дополнения к Договору, которые являются неотъемлемой его частью, должны быть совершены в письменной форме и подписаны полномочными на это представителями двух сторон.
6.4. Ни одна из Сторон не может передавать свои права и обязанности по Договору третьи лицам без письменного разрешения другой Стороны.
6.5. Покупатель является плательщиком налога на прибыль по ставке 25%, в соответствии с Законом Украины «О налогообложении прибыли предприятий».
7. Порядок разрешения споров
7.1. Все возникающие споры и разногласия, которые могут возникнуть из настоящего Договора, Стороны стремятся разрешить путем переговоров. При не достижении согласия, спор подлежит рассмотрению в Хозяйственном
